

娱乐

“深圳声乐季”公益音乐会 歌唱家雷佳领衔《青春之歌·颂百年》

新快报讯 记者梁燕芬报道 《青春之歌·颂百年》——“深圳声乐季”庆祝中国共产党成立100周年公益音乐会8月4日在深圳龙岗文化中心大剧院上演。著名歌唱家雷佳携手指挥家林大叶,以及深圳交响乐团与2019—2021三届声乐季的艺术家导师、优秀学员等为观众们呈现了一场艺术盛宴。

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”本场音乐会在《唱支山歌给党听》的熟悉旋律中开启。随后,《祖国万岁》《永远跟党走》《天边有颗闪亮的星》《英雄赞歌》《我爱你中国》《黄河颂》《我的爱人你可听见》等红色歌曲响彻整个大剧院。而音乐会下半场,在歌曲《阳光路上》《多情的土地》《在希望的田野上》中率先开启,展现出站起来、富起来、强起来的中国一幅勃勃生机的景象。而后,“深圳声乐季”的明星导师石倚洁登场,为观众带来一首深圳词曲作家创作的作品《鼓舞》,将深圳的发展和大湾区



的活力也融入其中,掀起了下半场演出的第一个高潮。

紧接着,一首温情的《不忘初心》由刚刚支教回来的声乐季学员熊雄、黄璐、黄晶莹、王晓帆带来。她们不仅奉献了这首温暖的歌曲,也带来了一个感人至深的故事。音乐会尾声,雷佳

登台献唱了赞颂美好生活的音乐作品——《我们中国》。最后,在观众热烈的欢呼声中,雷佳、石倚洁携手深圳市各级领导、“中国声乐人才培养计划”优秀学员,共同合唱歌曲《我和我的祖国》,以祝福祖国的歌声将音乐会的气氛燃至最高点。

《人民的小康》 反映老百姓的幸福生活和昂扬风貌



新快报讯 记者梁燕芬报道 专题片《人民的小康》目前正在央视综合频道(CCTV-1)黄金档热播,该片一共五个篇章,全方位呈现全面建成小康社会的历史性成就,立体化反映老百姓的幸

福小康生活和昂扬精神风貌。

山青青,见证着故土换新装。水清清,倾诉着亲人的衷肠。全面建成小康社会,是14亿多中国人民的共同期盼,是中国共产党向人民、向历史作出

的庄严承诺。电视专题片《人民的小康》全面展现全党全国各族人民顽强奋斗、如期全面建成小康社会的伟大历程和辉煌成就。据介绍,该片分为《一诺千钧》《脱贫攻坚》《民生福祉》《美好生活》《关键一步》五个篇章,充分展现以习近平同志为核心的党中央对决胜全面建成小康社会的战略擘画和重大部署。

值得一提的是,《人民的小康》以具体事例为主体,以普通人物为主角,力求体现思想性和生动性有机统一。摄制团队深入全国各地,拍摄了许多感人故事、清新画面,真实展现了中华大地实现全面小康的新面貌、新气象。《人民的小康》主题曲由霍尊、郁可唯倾情献唱。

《回廊亭》任素汐刘敏涛 合力打造有温度的电影



新快报讯 记者聂青报道 由来牧宽执导,任素汐、刘敏涛领衔主演的电影《回廊亭》近日开拍。电影根据东野圭吾原著小说《回廊亭杀人事件》改编,故事源于发生在回廊亭酒店的一场火灾凶杀案,而火灾背后隐藏着不为人知的欲望纠葛,更交织着复杂的爱恨情仇。

《回廊亭》讲述了一位富商病逝后,他的亲属们聚集在回廊亭酒店等待数十亿遗产将会如何分配,众人各怀鬼胎,作为回廊亭管家的林珍惠(刘敏涛饰)亦被卷入其中。关键时刻,律师周扬(任素汐饰)带着遗嘱和一封神秘信件而来,更牵扯出一场发生在一年前的火灾凶杀案,死者是富商流落在外的私生子,更是全部遗产的第一顺位继承人!凶手,似乎就隐藏在众人之中……

影片改编自日本知名推理小说家东野圭吾的作品《回廊亭杀人事件》,东野圭吾曾获得日本推理小说界的最高荣誉“江户川乱步奖”,被誉为“集以往前辈之大成的悬疑大师”,在国内外都积累了大量书迷,影响力不言而喻,《回廊亭杀人事件》更被称作他的本格推理极致之作,此次本土化改编必将在保留其风格的基础上融入更多惊喜。

《回廊亭》集结了优秀的主创班底与实力派演员。主演任素汐曾在高口碑电影《驴得水》《无名之辈》中贡献绝佳演技,主演刘敏涛凭借热播剧《伪装者》《琅琊榜》被大众熟知,也在《我和我的家乡》《夺冠》等作品中表现亮眼。在开机仪式上,导演来牧宽表示,这个故事背后牵连的仍是人的感情,整个剧组必将共同努力,将《回廊亭》打造成一部有温度的电影。

《我是真的爱你》热播 李念:我基本算是“半职场妈妈”

新快报讯 记者梁燕芬报道 都市情感电视剧《我是真的爱你》目前正在东方卫视热播,《我是真的爱你》被称为“育儿版的《三十而已》”,聚焦女性生育、职场等话题,这也是拍戏多年的李念第一次接“全职妈妈”类的角色。近日,李念接受媒体微信采访,畅聊对角色的感悟以及该剧引发的社会话题。

《我是真的爱你》讲述身份背景不同的三位女性成长故事。其中,李念饰演的尤雅是一个全职妈妈,性格乐观开朗,享受与孩子相处的分分秒秒。然而就在准备要二胎时,丈夫程浩南(代旭饰)公司破产,打破了原本生活的平静。面对困难,她重新振作,笑对生活。李念用“乐观”“积极”“开朗”三个词形容尤雅这个角色,“她像小太阳一样,拥有积极向上,勇敢面对人生的好心态,是个非常单纯的小公主、小可爱。”

李念说“我和尤雅一样,面对挫折都会以比较好的心态面对,喜欢迎难



而上,性格也比较乐观,而且我们都非常喜欢做瑜伽。不同之处是,我基本上算是‘半职场妈妈’,从大学毕业后就一直在工作,即便生完孩子也一直在拍戏,且从未想过放弃工作,所以,我要更多地去理解‘全职妈妈’在生活中的状态。”

现实生活中,李念也有两个可爱的孩子,经历结婚生子后,李念发现自己在处理角色时有了进步。但她表示,剧中角色有些举动,比如“晒娃狂魔”的心态,还是要靠研究剧本、揣摩角色来理解,“遵循内心,挑战不同的角色也会让我学到很多。”

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线:020-87568381
13802733392(微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

深圳市铭嘉达信息咨询有限公司与佛山市禅本德资产管理有限公司债权转让暨债务催收公告

根据深圳市铭嘉达信息咨询有限公司与佛山市禅本德资产管理有限公司签署的《债权转让协议》,深圳市铭嘉达信息咨询有限公司将其对公开清单所列债务人及其担保人享有的全部债权及主债权项下的全部从权利(生效法律文书所确定的)及实现和执行各项资产相关的全部权利和法律救济,依法转让给佛山市禅本德资产管理有限公司。深圳市铭嘉达信息咨询有限公司特公告通知各债权人及担保人。

佛山市禅本德资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人(以及债务承继人),从公告之日起立即向佛山市禅本德资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

特此公告。

深圳市铭嘉达信息咨询有限公司
佛山市禅本德资产管理有限公司

2021年8月6日

注:1、本公告清单仅列示截至转让基准日的债权本金余额,转让基准日为2021年5月25日,借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给佛山市禅本德资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。

2、若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体依法履行清偿义务,负有清算责任的人依法履行清算责任。

3、债务人、担保人如有疑问,请与佛山市禅本德资产管理有限公司联系。本公告当中内容如有错漏,以借款人、担保人等原已签署的交易合同、法院判决书等法律文书为准。

佛山市禅本德资产管理有限公司联系方式:
地址:佛山市禅城区季华五路20号兴业银行大厦14楼
联系人:耿先生 电话:0757-83982089

货币单位:人民币元

债务人名称	债权本金余额	担保人名称	已取得法律文书	原贷款行
深圳一电科技有限公司	124,911,040.90	保证人:张显志、张叶、深圳市旺达实业有限公司 抵押人:深圳一电科技有限公司、张显志、付强、付景全、薛唐兴 出质人:深圳一电科技有限公司	(2020)粤03民初5106号《民事判决书》	广东华兴银行股份有限公司深圳分行

热线 13802733392